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YBaxaemas 'anuHa! YIBoeHME MOYKHU - 3TO JOBOJIBHO YacTasd aHOMAaNUs Pa3BUTHUS ITOUYEK.
YnBoeHHas MOYKa 3HAUYUTENBHO OIMHHEE HOPMaJIbHOM, BEPXHSIS MTOJI0OBMHA OOBIYHO MEHbIIIe HUXKHEH.
YamreuyHo-noxaHo4yHas cucteMma (4JIC) HuKHel MOJIOBUHBI IIOYKY IMOYTH HE OT/INYAeTCSI OT HOPMHI,
YJIC BepxHel MOOBUHHEL 0OBIYHO Hefopa3BuTa. [10 JaHHEIM pa3HBIX aBTOPOB, YABOEHUE TIOYKY Yallle
COIIPOBOXKIAETCS BOCIIATUTEIbHLIMY 3a001eBaHUSIME (Jallle BCETO MHUeI0HePPUT), 4TO 00BICHIETCS
3MOpPHOHAIbHON HEIOJTHOIIEHHOCTRIO TKaHU. TakxKe OOJIBIIYI0 POJIb B PA3BUTHHU BOCIAIUTEIHHBIX
IIPOIIECCOB UI'PAeT HapylleHne YPOOUHaMUKY (0TTOKa Mouu). C 9TOU aHOMaIuel TI0U KUBYT BCIO
’KW3Hb, MHOTa Jaxe He IOAo3peBasi 0 MaTooruu. MeeT 3HaueHUe - MOJTHOE YABOEHMNE WU HET,
€CTb JIU HapyILIeHUs OTTOKa MOYH, TUAPOHE(]PO3, My3bIPHO-MOUYETOYHUKOBLIM pedIokc u T. A. Bara
3agava - Mpo¢HUIaKTUKA BOCIATUTEIbHLIX 3a00/1€BaHUY MOYEBHIBOISINUX IIYTeH: IEPUOIUIECKU
menath OOIIUYM aHaIU3 MOYM, aHANIM3 MOYM 0 HeyumopeHKo, oceB MOYHX Ha Qopy u
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM (eCii Bce HOpMasbHO, TO 1 pa3 B 6 Mecs1ieB), fenaTh Y3U mouek
(omsTh XKe, ecnu HEeT nueoHe@puToB, To 1 pa3 B 1-2 roma). ITpu YacTHX aTakax nHueIoHEeOPUTOB -
nooGciieioBaHKe B YCIIOBUSX CTallMOHapa (BHYTpHUBeHHAs yporpadus). Yoauu!



